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Stečajni vjerovnik: 
SUNTEC d.o.o., Miške Zvonara 8, 40320 Donji Vidovec, OIB: 

46451325150, zastupan po punomoćnicima Ivici Plavetiću i dr. odvjetnicima 
a ZOU iz Čakovca, R. Boškovića 33 

 
 
Stečajni dužnik:  

MEPAK RIGID d.o.o.,  Kopernikova ulica 3, 10000 Zagreb, OIB: 
86949808323 

 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 

 
 Stečajni vjerovnik se na stečajni plan očituje na način da ističe da je isti 
pun neistina, pa tako direktor SUNTEC d.o.o. ima saznanja kako u vezi folije 

koja se navodi da bi se radila u cilju ˝izvlačenja˝ iz poteškoća istu stečajni 
dužnik radi već nekoliko godina bez ikakvih potrebnih dozvola, a čitav pogon 

poduzeća je ˝ekološka bomba˝ te je prema saznanjima stečajnog vjerovnika od 
strane inspektora zaštite na radu stečajnom dužniku zabranjeno daljnje 
recikliranje plastike zbog nedostatka potrebnih dozvola i dokumentacije za 

obavljanje te djelatnosti, a tu su prema saznanjima stečajnog vjerovnika i 
inspekcijski nadzori s područja radnopravne inspekcije, zbog teške ozljede 

stranog radnika, o čemu se po potrebi predlaže pribava podataka od naležnikh 
inspekcijskih tijela, odnosno stečajne upravteljice. 
Nastavno na predložen način nastavka poslovanja - “PREDUVJETI ZA 

NASTAVAK POSLOVANJA - Nastavak poslovanja stečajnog dužnika predlaže 
se temeljem već uspostavljenog kontinuiteta poslovanja koji je prethodna 
uprava osigurala angažmanom povezanih društava IQX j.d.o.o. i ARC 

PROJEKTIRANJE j.d.o.o., koja su preuzela provedbu tekućih poslovnih 
aktivnosti…”, naglašava se kako su odgovorne osobe koje vode ova društva,  

iste te osobe su i dovele Mepak Rigid d.o.o. u probleme kao i nagomilale dugove 
prema vjerovnicima. 
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Naime, prema saznanju sirektora stečajnog vjertovnika t.d. IQX j.d.o.o. već 
duguje nekim firmama i ne plaća usluge kao na primjer vlasniku obrta DIPO 

METALI, dok je društvo ARC PROJEKTIRANJE j.d.o.o. je već od 2024. u 
blokadi, pri čemu se napominje kako direktor odgovorna osoba Matija Vlahek, 
nije pravovremeno prijavio stečaj nego je namjerno gomilao dugove sa 

društvom Mepak Rigid d.o.o., a ˝kasirao˝ sa firmom IQX j.d.o.o. 
 

 Stoga se stečajni vjerovnik ponovno protivi nastavku rada stečajnog 
dužnika kako je to predloženo nerealnim stečajnim planom uz prijedlog što 
skorijeg nastavka ovog postupka, unovčenjem imovine stečajnog dužnika. 

  
 

Čakovec, 13. srpnja 2025.  
 
 

Stečajni dužnik  
po punomoćnicima:  
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